

韩寒新片《乘风破浪》首曝主演 邓超确定加盟



据腾讯娱乐 11 日，韩寒正式公布由其执导的新片《乘风破浪》已进入拍摄期，并破例曝光一组幕后主创花絮照，一时引发网友无限好奇。昨日，韩寒再曝邓超正式加盟新片，随文更发布一张其身穿白色 T 恤的照片；“《乘风破浪》欢迎你，邓超”。就新片中其将饰演何种角色，韩寒始终语焉不详。而观众对于这个充满新鲜感的“超寒组合”将会发生何种碰撞，更充满期待。

作为影剧综三栖，均有着抢眼表现的超级“网红”——邓超的走红并非运气。早在学生时代借声音“出演”了话剧《切·格瓦拉》之后，他不仅坚定了为表演



舞台全力奋斗的决心，更被不少好友称为“戏疯子”：电影《集结号》中年轻气盛的解放军军官赵二斗，《中国合伙人》中收放自如的孟晓骏，《烈日灼心》中挣扎煎熬的辛小丰，《从你的全世界路过》中“表里不一”的陈末，无一不是观众心中的经典银幕形象。而在今年 6 月，筹备了近十年的“超剧场”开幕之日，邓超首度深情发文，将自己比喻为船长，“我们的船，现在就要起航。从戏剧学院的码头出发，远赴重洋，乘风破浪。”如今他正式加盟韩寒新片《乘风破浪》，仿佛天作之合。

出演电影《乘风破浪》，并非韩寒与邓超的首次合作。爱帮忙的韩寒早在邓超导演作品中，便以真实身份幽默参演。作为好朋友，在邓超筹备近十年的“超剧场”开幕时，韩寒更站合力挺到底，作为《乘风破浪》曝光的首位主演，邓超此次公布的照片，以简洁的白色 T 恤配以明朗笑容，与以往“逗比”的“男神”特质大相径庭，不禁让观众对其在新片中的角色表现充满想象。

首创结构式综艺 《来吧，说做就做》变“行走的荷尔蒙”

据搜狐娱乐《来吧，说做就做》即将于 11 月登陆湖南卫视，陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬六位硬汉倾情加盟，“热血兄弟连”将在为期 12 周的旅途中，通过 12 场“快闪级任务”展开热血较量，向观众诠释出不畏艰险，向上拼搏的果敢精神。

作为国内首档大型“结构式综艺”，《来吧，说做就做》可谓是诚意之作。节目以无固定主题的方式展开节目内容，节目不仅融合了当下最具特色的综艺元素，还用独特的表达方式，将经典重新进行演绎，从而呈现出不一样的综艺表达新形态。同时，游戏设定也不再拘泥于传统，多重的场景及任务的切换使节目自带“综艺快闪”的特质，也满足了观众的新鲜感和好奇心。

云集了六位顶级“颜值担当”的《来吧，说做就做》，更是燃爆观众的小宇宙，“雅痞大哥”陈小春、“搞笑担当”包贝尔、“嘻哈王子”潘玮柏、“花样美男”孙坚、“铁血男儿”段博文、“行走的画报”谢彬彬，六位铿锵硬汉的强强集结，俨然使节目变成了“行走的荷尔蒙”，炸裂的颜值与气场将嗨燃 Q4 季。硬汉男团热血合体，不仅会强化节目 high 点，所产生的化学反应也将吸睛无数。

《红旗漫卷西风》吕一演绎西北女子 张粟演爆破戏受伤仍坚持

据新浪娱乐 大型革命历史题材电视剧《红旗漫卷西风》，将作为纪念中国工农红军长征胜利 80 周年的重点电视剧作品，于今晚起登陆东方卫视梦想剧场，每晚 7 时 30 分两集连播。

该剧由王飞执导，张粟、吕一、姬他、封柏等主演，以 1927 年到 1949 年期间的陕西近现代革命史为背景，讲述了李志远、梁冬梅等年轻革命力量在乱世中面临亲情、友情、爱情及民族情的抉择，有挣扎与坚守，有痛苦与欢乐，也有悔恨，如同那段历史的缩影一般。

虽然感情戏在《红旗漫卷西风》中占的分量颇重，但为了保证感情戏和革命战争情节能够更好地融合，导演王飞和演员们都很纠结。拍摄现场，他们更是经常暂停拍摄，围在一起讨论表演情绪和表演状态。就拿吕一饰演的女主角梁冬梅来说，她就和以往观众习以为常的女性角色不太一样。吕一解读角色说：“梁冬梅这个角色可以说是李志远的领路人，她的坚定和执着的信念对志远之后的革命道路有着非常大的影响。”

感情戏虽然不少，但革命战争毕竟是故事主线。拍摄过程中，男主角张粟就在拍摄一场爆破戏时受伤了。当时，导演在一条小巷里安排了 20 多个炸点，张粟一跑，炸点就依次爆炸，然而刚爆了三个点，张粟却摔倒了，额头被磕出一个大口子，鲜血不停地往外流，可他还是忍着额头的剧痛，坚持爬起来继续跑。有意思的是，剧本设定中，李志远也是因为这场巷战额头受了伤，极为专业地完成了拍摄的张粟反而笑称：“我觉得冥冥之中我和这个角色更近了。”

越南人评最美亚洲面孔 赵丽颖第一 杨幂第四

据北京青年报 靠颜值说话已经在娱乐圈屡见不鲜，各路女星不仅要在影视剧里争夺最美，在现实生活中，也不能输给对方。近日，又有新的亚洲十大女神排行榜新鲜出炉。其中，内地当红女星赵丽颖、杨幂、刘诗诗、郑爽、刘亦菲榜上有名。当然，这些排名自然没有特定标准，所以也没有太大的实际意义，观众们当做娱乐就行，不必太较真，一起来看看排行榜吧。“神仙姐姐”刘亦菲和韩国的朴信惠分别位列第十、九位。

第七和第八分别是郑爽和宋智孝。国民女神刘诗诗和韩国少女时代队长金泰妍分别位列第五和第六。第三和第四是 AngelaBaby(杨颖)和杨幂。杨颖不论是在韩国还是中国都人气颇高，如今又与“教主”黄晓明结婚，更是身价暴涨。杨幂作为四小花旦之一，其姣好的外表一直是摄影师镜头下的宠儿，影视作品也是不断。第二名是韩国女神林允儿，近年来，林允儿参演了很多中国电视剧，收获了很多粉丝。第一名当然非赵丽颖莫属了，作为这两年的“屏霸”，收获了各路男神搭档，人气直线上升！



《最萌身高差》定档 高以翔变身撩妹高手



据搜狐娱乐 由高以翔、王水林、范湉湉、九孔主演，马侃执导的爱情喜剧《最萌身高差》日前正式宣布，将于 11 月 25 日登陆全国影院。据悉，这是高以翔继《遇见王沥川》大热后的大银幕首秀，与 95 后新人王水林搭档，组史上最“猛”身高差 CP。

电影《最萌身高差》，讲述了一个奇葩又暖心的喜剧爱情故事。据导演马侃介绍，《最萌身高差》的灵感来源于 2013 年 5 月的一次网络事件：一

对情侣的合影在微博走红，照片中身高 1.58 米的女生，站在身高 1.95 米的男友身边，显得娇小可人，这一度引起网络热议。

据悉，此次与高以翔搭档的是戏曲演员身份出道的 95 后新星王水林，她外表清纯可爱，风格清新活泼，形象气质俨然大学校园里的青春女生。《最萌身高差》是高以翔、王水林的第一次合作，二人 CP 感十足，举手投足间都在欲说还休地眉目传情，一对欢喜冤家跃然银幕。

凭借 1.95 米的身高，高以翔在娱乐圈里可谓是傲视群雄，除了与模特出道的张梓琳、杜鹃等女明星搭档外，与大多数女星同框，都能组“最萌身高差”。此次搭档外表清纯可爱的新演员王水林，两人身高差近 40 厘米，无疑给电影带来了强烈的戏剧冲突感。高以翔在电影中塑造的张潇，尽管大大咧咧、放荡不羁，最终依旧抱得美人归，他在电影里的另类撩妹表现，值得期待。

《勇士》曝二次元海报 战斗兄弟彰显软萌气质

据搜狐娱乐 由八一电影制片厂著名导演宁海强执导，著名编剧赵冬苓、赵宁宇编剧，罗礼贤担任动作指导的战争动作电影《勇士》，目前正在全国热映。

影片以全新创作理念和拍摄技术，还原了红军长征途中，强渡大渡河以及飞夺泸定桥两大经典战役，将几代人少时的课本记忆重现大银幕。不同于一般

主旋律电影的整体气质，热血又动人的《勇士》上映后，收获诸多口碑佳评，票房方面也带来惊喜，更收获跨年龄层观众的认可。

近日，就有观众为其创造二次元萌版海报，展现动漫之中的勇士军团风采。李东学饰演的黄开湘团长，化身小小红军，手持影片中的招牌木棍，大有不畏艰险、长途跋涉的即视感；于小伟饰演的战斗精英“下山虎”廖大强，也展现不一样的威武霸气，坚毅的眼神和大刀相得益彰，小小武将的形象跃然纸上；聂远饰演的杨政委，则佩戴小望远镜与斜肩挎包，似是整支部队的智慧担当，随时提供策略，无愧“智多星”的称号；身为先遣部队实力成员的宋佳伦，有着“夺命眼”的称号，在二次元海报中，他肩扛机枪、身负各种武器，透露出视死如归的勇士气概。

